

昨日 外国语中学 电脑派位 择新生

601名推荐生 200名被幸运选中

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)昨日,市区小升初电脑派位在郑州教育电视台演播大厅举行,来自全市的教育行风监督员、教育督导员以及200名学生家长代表现场观摩监督。与往年相比,今年的电脑派位仅有郑州外国语中学推荐生的派位,取消了外语学习潜能考察,家长对此看法不一。

电脑派位三选一

由于各分校停招,部分学校改制,今年市区小升初电脑派位只有郑州外国语中学参加。往年,市区各小学报送外国语中学的推荐生,都要进行外语学习潜能考察,通过考试由高到低进行录取。今年,推荐生最终的录取不再由分数决定,而是由电脑派位随机抽取。

电脑派位采取三次随机的方式:第一次现场随机确定每位参加电脑派位的推荐生随机号。第二次随机确定录取方向。第三次随机确定录取方向的起始点,从而最终产生录取名单。派位现场,记者注意到,每次随机确定都是由一名家长下达随机指令,确保了电脑派位的公正性。

今年,郑州外国语中学有4个班招收电脑派位的推荐生。采取了各区小学推荐,区中招办审核,最后由市中招办电脑派位的录取方式。派位时,按照推荐名额与录取名额3:1的比例进行。其中,中原区推荐300名,派位录取其中的100名。金水区、管城区、二七区和惠济区共推荐301名,派位录取其中的100名。601名推荐生将有200名通过电脑派位的方式升入外国语中学。

中榜 欣喜若狂

派位现场,200名学生家长代表是全场的焦点,而3:1的录取比例注定每名推荐生的命运将不尽相同。



在公证人员的监督下,工作人员将所有考生编号通过程序重新生成新的排序代码。

虽然电脑每次随机确定序号、录取方向和起始点的时间很短,但家长们还是很认真地拿着笔和本,想从眼花缭乱的电脑屏幕上找到自己孩子的名字,第一时间知道录取结果。9时40分,当金水区、管城区、二七区和惠济区电脑派位录取的推

荐生名单出来后,现场一名家长激动得站起身来振臂高呼。

记者了解到,由于是电脑随机派位,在录取的推荐生名单中除了纬五路一小、省实验小学等热点学校,还有惠济区毛庄中心小学、惠济桥小学等农村学校,这些农村学校只有一名推荐生名额,但来自以上学校的农村孩子秋季都可以顺利升入郑

州外国语中学就读。

振臂高呼的不仅有家长,还有部分小学的校长。管城区货栈街小学校长韩志勇就认为,以电脑派位代替外语考试的录取方式更加公平合理,此举将促进市区小学学校间的均衡发展,不仅以外语成绩决定学生的命运。

落选 失声痛哭

1/3的学生成了“幸运儿”,但更多的学生在电脑派位中落榜,许多家长在电脑派位结束后,没有退场,他们要求市中招办将录取名单张贴出来。

学生家长张女士一直不相信女儿会落榜,她告诉记者,女儿的英语很好,还得过全国大奖,每次成绩都是班里前两名,但这次竟然没有被录取,该如何给女儿解释呢。更多落榜的学生家长则表示了对这种方式的不理解,学生家长张德清告诉记者,他们早上7点就过来了,没想到会是这种结果。他认为,只有考试才能测试出学生水平,如果考不上,家长也不会有什么怨言,但把学生的命运交给电脑,让其随机录取实在不能令人信服。而在现场外等待的一名学生,刚听到自己没有录取的消息后,就蹲在地上失声痛哭起来。

对此,市中招办主任田保华表示,2002年以来,市区改制学校初中招生一直都在实行电脑派位录取新生的办法,得到了社会的广泛认可。通过电脑派位而不是外语考试录取新生,就是为了减轻小学生过重的学业负担,以此推进市区基础教育的均衡发展。在现行优质教育资源有限的情况下,电脑派位录取体现了教育公平,没有录取的学生就近分配也将提高市区初中整体的生源质量。

电脑派位 绝非治本之策

覃岩峰

昨日,市区小升初电脑派位终于落幕,如同一出肥皂剧,依靠电脑的力量,有1/3的学生和家长笑到了最后。但关于优质教育资源如何分配的问题依然没有得到解决,2/3败走电脑派位的学生和家长在现场找不到自己想要的答案。

由于分校停招等诸多原因,今年的电脑派位成了外国语中学的独角戏,取消了外语学习潜能考察,但外国语中学优中选优的招生原则没有发生任何变化,601名推荐生依然是市区各小学中的“高才生”。不同于往年的是,外语中学要按照考试择优录取,200名是不可能了,通过电脑随机的派位录取,部分好生源将流向其他中学,这也是教育部门向促进教育均衡发展迈进的一小步。

有人幸运就会有人失落,2/3没有被选中的学生和家长尝到了被电脑打败的滋味。一些家长认为,在没有找到比考试更好的制度安排之前,考试还是最公平的手段。

利用“电脑派位”来消除“应试教育”带来的教育资源分配不公,就目前看来效果尚不明显。其实,面临这种尴尬的,不仅仅是郑州,北京、长沙、青岛等地近几年都在沿用电脑派位这种方法,究其根本还是优质教育资源不足所致。显而易见,要想解决电脑派位和择校垄断优秀生源等问题,仅仅依托现有教育资源,换汤不换药的权宜之计,治标尚难企及,治本则无从谈起。要从根本上满足群众对优质教育资源的不断增长需求,需要教育部门培育出更多好学校。

严把检验检疫关口 确保出口蜂蜜质量

本报讯(记者 孙志刚)目前正值蜂蜜出口旺季。为确保出口产品质量,我省检验检疫部门采取四项措施,严格蜂蜜生产加工过程监管,让广大消费者放心消费。

为确保我省蜂蜜出口质量,河南出入境检验检疫局采取四项措施积极应对。他们按照国家质检总局出口蜂蜜有关要求,严格检验检疫和全过程无缝监管。并加强对备养蜂基地的监督检查,抓好蜂蜜源头管理。强化养蜂联合体内蜂农的培训和监管,监督、指导蜂农规范、科学、合理用药。要求企业加强原料自检自控,杜绝不合格原料进厂。

同时,要求出口蜂蜜加工企业必须严格执行国家质检总局的《出口蜂产品追溯规程》,确保其产品的可追溯性。

药监部门发出通报 违法广告依然不少

本报讯(记者 孙志刚)一些禁止在大众媒介发布的药品广告,却依然见诸报端。昨日,省食品药品监督管理局通报了一批违法发布的药品广告。

这些违法药品广告分别是:兰州佛光制药有限公司生产的定眩丸;西藏金珠雅藏药有限公司生产的十六味马蔺子丸;山西仁源堂药业有限公司生产的糖尿灵片(千年草);珠海市奇佳药业有限公司生产的脉舒平袋泡茶;哈尔滨大洋制药股份有限公司生产的银屑灵颗粒等43种。其中还包括一些性质恶劣未经审批擅自发布的违法广告和擅自修改审批内容发布的违法广告。这些违法广告刊发的日期为2008年5月21日至2008年6月20日期间,目前按程序移交省工商局进行查处。



进入7月以来,黄山风景区迎来旅游高峰,日进山游客超过4000人次。 新华社发

沪深股市以过半的跌幅送走了上半年。步入7月份,在股指创下本轮调整的新低之后,空方占绝对主导地位的市场格局开始有所改变,一波中级反弹行情正在孕育当中。

估值低于历史均线 价值回归要求强烈

今年以来,上证综指从5200多点跌至2700点以下,半年之内急挫约50%;沪市平均市盈率降至20倍以下,低于历史平均水平。

中证指数公司的最新数据显示,按滚动4个季度净利润数据计算,沪深300指数样本股6月底的加权平均市盈率仅15.8倍,而美国标准普尔500指数近50年的平均市盈率为17.4倍。

中金公司的报告就此认为,基于对A股市场中长期盈利和资本回报率的假设,按照历史上沪深300指数成分股的平均派息率40%,A股长期的合理市盈率为20倍左右水平。当前一年期动态市盈率约16倍的市场估值已经反映了投资者对经济和盈利放缓回落的预期,对应未来5年平均6%的盈利增长。

西南证券分析师张刚分析说,在前期的大幅调整中,沪深股市开户数逐月降低,成交金额也频频创出地量,从技术层面上讲,A股已经具备了反弹的条件。

他指出,历史上月K线在出现15%以上的跌幅之后,次月至少会止跌趋缓,出

现回升。据此,6月份月K线跌幅达19.95%,7月份收阳的概率较大。

实际上,在7月第一周,股市已经呈现出探底回稳的格局,市场情绪也发生了“转暖”的微妙变化。当周,两市虽仍以阴线报收,大盘却已显示出一定的抗跌能力,多空分歧加大,空方力量不再一统天下。

不少分析人士认为,自从6124点的历史高位回落以来,经过连续8个多月的调整,上证综指累计最大跌幅已超过58%,市场估值也大幅下降到合理区间,无论从技术角度还是从估值衡量,技术反弹和价值重新回归的要求表现强烈。

“大小非”压力减小 资金面改善有望

虽然弱市中仍未停止的大盘股发行增加了资金面的忧虑,不过随着信心的逐步恢复、新基金资金入市以及“大小非”压力的暂时减小,7月股市的资金面有望改善。

尽管上半年储蓄回流的现象比较明显,但知名国际投行高盛首席策略分析师邓体顺认为,鉴于央行未大幅上调基准利率,实际利率仍然为负值应会继续刺激投

资需求。

随着基金购买热情的恢复和新基金进入建仓期,来自新老基金的资金有望于近期入市。万得资讯统计显示,4月1日至6月26日,共有36只基金宣布成立,募集资金共计392.87亿元,而偏股型基金募资241.56亿元。如果加上债券型基金中20%的股票投资额度,二季度共计筹集280亿元的资金可以入市。

与此同时,股市运行至当前水平,曾让投资者最为头疼的“大小非”问题暂时有所淡化,人们发现,“大小非”压力远比想象中要小。

海通证券宏观经济首席分析师陈露分析说,“小非”持有上市公司股份数量占到限售股总量的8%左右,约1.36万亿元。而目前“小非”减持的总市值已经达到0.7万亿元左右,占解禁总量的51%。未来,“小非”可减持的总量为0.66万亿元,而“大非”则超过了15万亿元。因此,在未来的两三年内,“小非”带来的减持压力远远小于“大非”。

这位分析师指出,由于“大非”减持比率一直较稳定,并且多为国有股份,其中相当多是国家战略持有部分,因此限售股实际减持压力比看上去要小。

荥阳市国土资源局挂牌出让国有建设用地使用权公告

根据有关法律、法规,经荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定挂牌出让荥政储(2008)19号、23号两宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌、报价时间和地点

公告期限:2008年7月7日至2008年7月27日
挂牌地点:荥阳市土地矿产资源交易市场
挂牌及报价时间:2008年7月28日至2008年8月8日16时
报价地点:荥阳市土地矿产资源交易市场

二、挂牌出让地块情况(见附件)

本次挂牌出让地块均系荥阳市人民政府储备土地。

三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个

人(除法律法规另有规定外)均可参加竞买,可以独立竞买,也可以联合竞买。但竞买人在本公告之前有过下列行为之一者不得参加竞买。

1.与出让方签订了成交确认书,取得了出让宗地的国有土地使用权事项,没有按约定时间按期缴纳全部出让金的;
2.缴纳了保证金,取得了竞买权事项,无正当理由有两次以上不参加报价的。

竞买人经审核后,方可取得竞买资格。

四、挂牌出让文件的索取

有意竞买者可于2008年7月7日至8月6日(节假日除外)到荥阳市土地矿产资源交易市场索取挂牌出让文件。

五、竞买申请的办理

竞买人应于2008年7月7日至8月6日(节假日除外)持竞买申请书、有效证明材料(个人参加竞买的持有有效身份证件、户口本原件及复印件;单位参加竞买的持法人营业执照、法定代表人证明、法定代表人身份证原件及复印件、授权委托书、委托代理人身份证原件及复印件),在履约保证金到账后向荥阳市国土资源局提出竞买申请,办理竞买手续。

出让人对竞买人进行资格审查,审查后符合本公告规定条件的竞买人即可参加竞买报价。本次竞买报价采取现场书面报价,不接受电话、邮寄、口头等报价方式。

六、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。

七、挂牌出让地址

出让地址:荥阳市国土资源局
地址:荥阳市康泰路与唐王路交汇处往南100米
联系人:朱先生 牛女士
联系电话:0371-64652569、64652123

荥阳市国土资源局
2008年7月7日

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 6383138367273888 638111118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 6578888866366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 绿城65788888 搬家63688888 机票预订 ●天健航空、机票专家66667799	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑汴路博览中心规模大车辆多 招生咨询 速读本科、硕士、职称证60112502 新思路 65991307 中小学生学习文化一对一辅导	起名改名 ●起名改名大学路老店68871086 回收 ●高价回收新旧电脑 13137733190 信息热线 ●1605544 夜色撩人 1606677	遗失 吕炎军密房权证第0021189号、郭二柱密房权证第000312号、郭五长密房权证第011804号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。 高俊贤密房权证第0401013461号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。	房产房介 郑州海洋不动产66666696 名表维修 ●瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。
--	---	--	---	--	---